

ప్రకటన గ్రంథము 5వ అధ్యాయము

దేవుని గొట్టెహిల్ల దర్శనము

మరియు లోపటను పొయిపటను వ్రాత కలిగి, ఏడు ముద్రలు గట్టిగా వేసియున్న యొక గ్రంథము సింహాసనము నందు ఆసీనుడైయుండు వాని కుడచేత చూచితిని. 2 మరియు దాని ముద్రలు తీసి ఆ గ్రంథము విప్పుటకు యోగ్యుడైన వాడెవడని బలిష్ఠుడైన యొక దేవదూత బిగ్గరగా ప్రచురింపగా చూచితిని. 3 అయితే పరలోకమందుగాని భూమిమీద గాని భూమిక్రిందగాని ఆ గ్రంథము విప్పుటకైనను చూచుటకైనను ఎవనికి శక్తి లేకపోయెను. 4 ఆ గ్రంథము విప్పుటకైనను చూచుటకైనను యోగ్యుడెవడును కనబడనందున నేను బహుగా ఏడ్చుచుండగా, 5 ఆ పెద్దలలో ఒకడు- ఏడువకుము ఇదిగో దావీదుకు చిగురైన యూదా గోత్రపు సింహము ఏడుముద్రలును తీసి ఆ గ్రంథమును విప్పుటకై జయము పొందెనని నాతో చెప్పెను. 6 మరియు సింహాసనమునకును ఆ నాలుగు జీవులకును పెద్దలకును మధ్యను, వదిలపబడఁజేయుండఁ గొర్రెహిల్ల నిలిచియుండుట చూచితిని. గొట్టెహిల్లకు ఏడు కొమ్ములును ఏడు కన్నులు నుండెను. ఆ కన్నులు భూమి యందంతటికి పంపబడఁ దేవుని ఏడు ఆత్ములు. 7 ఆయన వచ్చి సింహాసనము నందు ఆసీనుడైయుండు వాని కుడచేతిలో నుండఁ గ్రంథమును తీసికొనెను.

8 ఆయన దానిని తీసికొనినప్పుడు ఆ నాలుగు జీవులును, వీణలును, దూప ద్రవ్యముతో నిండఁ సువర్ణ పాత్రలును పట్టుకొనియున్న ఆ ఇరువది నాలుగురు పెద్దలును, ఆ గొట్టె హిల్ల యెదుట సాగింపబడిరి. 9 ఈ పాత్రలు పరిశుద్ధుల ప్రార్థనలు. ఆ పెద్దలు నీవు ఆ గ్రంథమును తీసికొని దాని ముద్రలును విప్పుటకు యోగ్యుడవు, నీవు వదిలపబడఁవాడవై నీ రక్తమిచ్చి ప్రతి వంశములోను, ఆయా బాషలు మాటలాడు వారిలోను, ప్రతి ప్రజలోను, ప్రతి జనములోను, దేవుని కొరకు మనుష్యులును కొని, మా దేవునికి వారిని ఒక రాజ్యముగాను యాజకూలుగాను చేసితిమి 10 గనుక వారు భూలోక మందు ఏముదురని క్రొత్త పాట పాడుదురు. 11 మరియు నేను చూడగా సింహాసనమును, జీవులును, పెద్దలును ఆవరించియున్న అనేక దూతలు స్వరము వినబడెను, వారి లెక్క కోట్ల కొదిగా ఉండెను. 12 వారు వదిలపబడఁ గొట్టె హిల్ల, శక్తియు ఐశ్వర్యమును జ్ఞానమును బామును ఘనతయు మహిమయు స్తోత్రమును పొందనర్హుడని గొప్ప స్వరముతో చెప్పుచుండఁది. 13 అంతట పరలోకమందును భూలోక మందును భూమి క్రిందను సముద్రములోను ఉన్న ప్రతి సృష్టము, అనగా వాటిలోనున్న సర్వమును- సింహాసనాసీనుడై యున్నవానికిని గొట్టెహిల్లకును స్తోత్రమును ఘనతయు మహిమయు ప్రబావమును యుగయుగములు కులుగును గాకని చెప్పుట వింటిని. 14 ఆ నాలుగు జీవులు- ఆమేన్ అని చెప్పగా ఆ పెద్దలు సాగింపబడఁజేయుమన్నారముచేసిరి.